

梅州市交通建设大会战简报

第 13 期
(总第 373 期)

市交通建设指挥部办公室编

2018 年 8 月 27 日

梅平高速项目主线预制箱梁架设全部完成

8 月 25 日，随着一台架梁机将一片 25 米长、70 吨重的预制箱梁平稳地架设在梅平高速公路叶屋大桥上，标志着梅平高速项目主线所有预制箱梁的架设任务全部完成，为后续的路面、人子石隧道右洞出口端等的施工创造了有利条件。其中，梅平高速项目关键控制性工程人子石隧道预计 11 月底全幅贯通。

目前，该项目年度累计完成投资约 3.23 亿元，占年度投资计划的 53.8%；自开工以来累计完成投资约 22.48 亿元，占批复概算投资的 65.20%。

大潮高速项目桥梁架设取得突破性进展

近日，大潮高速项目完成两座大桥完成架设，为后续工程建设的全面开展吹响了冲锋号。其中，该项目大漳支线第一座桥

——下石圳大桥已经完成预制小箱梁的架设；位于主线的蛇岗大桥已完成梁板架设，实现双幅全面贯通，桥面整体化层施工也已完成。此外，主线上的梅园大桥也实现了右幅单幅架通，左幅正在积极施工建设过程中。

根据省、市交通基础设施建设推进会议要求，大埔县政府加大力度，周密部署，一鼓作气，基本完成征地拆迁扫尾工作，实现项目无障碍施工。目前，该项目年度累计完成投资约8.9亿元，占年度投资计划的48.8%；自开工以来累计完成投资约27.8亿元，占批复概算投资的36.1%。

发：市委常委、市政协主席、市人大常务副主任、市政府副市长；市委办、市人大办、市府办、市政协办；市交通建设指挥部各成员单位，各县（市、区）交通运输局。

（共印86份）